

## 为民 务实 清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

# 为民、务实 力推荥阳畜牧业健康可持续发展

——荥阳市畜牧局践行党的群众路线活动纪实

自党的群众路线教育实践活动开展以来,荥阳市畜牧局坚决贯彻“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求和聚焦反对“四风”、加强“双基”建设的总任务,以教育实践活动的开展为契机、为抓手,全面推进荥阳市现代畜牧业的快速发展,真正把教育实践活动成果转化为推动畜牧业发展的强大动力。

### 深入开展调研 保持平稳发展

2014年上半年,荥阳市生猪存栏32.18万头,出栏21.97万头;牛存栏3.39万头(其中奶牛存栏2.1万头),出栏1.39万头;羊存栏13.94万只,出栏2.45万只;禽存栏628.78万只,出栏405.25万只;荥阳市肉、蛋、牛奶产量分别达到2.5万吨、3.47万吨和4.95

万吨。同时,为科学应对生猪家禽市场低迷的严峻形势,荥阳市畜牧局组织机关干部和专业技术骨干开展畜牧业“大走访”活动,深入了解目前生猪、家禽养殖场业生产现状,帮助养殖场户解决生产中遇到的各种困难和问题。

### 实施项目带动 夯实发展基础

荥阳市畜牧局坚持把项目建设与政策引导作为发展的重要手段,大力实施项目运作规范化管理,对项目建设管理工作实行班子领导定点联系督导工作机制,明确项目推进节点和责任分工,扎实开展项目实施情况督导检查,研究谋划2014年畜牧业保障体系建设项目规划,全面推进世行生态畜牧业项目建设,切实抓好中央投资生猪奶牛标

准化储备项目的组织申报工作。2014年以来,共申报猪、牛标准化规模养殖场(小区)建设项目4个,总投资652万元,申请中央投资320万元,荥阳全市11家世行项目单位已有3家完工,其余项目单位正在加紧实施。2014年6月,荥阳市畜牧局组织召开了世行项目培训班,邀请了省市有关专家到荥授课,取得了良好效果。

### 提升防控能力 构筑严密防线

荥阳市畜牧局坚持把强化重大动物疫病防控作为发展的基础工作,全面落实各项防控措施,全力抓好H7N9禽流感疫情防控、春季动物防疫、乡村动物防疫员管理、动物流行病学调查、风险评估、疫情测报、免疫效果监测、疫病防控防检结合和动物防疫条件审核工作,不断提升动物疫病综合防控能力,持续保持了口蹄疫、高致病性禽流感等重大动物疫情稳定,确保了荥阳市无重大动物疫情发生和流行。2014年以来,共开展动物流行病学调

查乡镇36个(次)、自然村67个(次)、农户100户(次),摸清了37种主要动物疫病在荥阳市的发生流行情况;共检测猪口蹄疫960份,猪瘟960份,高致病性猪蓝耳病960份,高致病性禽流感943份,鸡新城疫943份,牛羊口蹄疫992份,免疫抗体合格率达到84.9%,达到了免疫抗体合格率70%以上的国家标准;共无害化处理病死生猪415头,及时有效地消除了病死动物传染源,切实保障了人民群众的身体健康和生命安全。

### 加强技术推广 提升科技内涵

荥阳市畜牧局大力实施科技兴牧战略,全面加强农村基层畜牧兽医技术人员、规模养殖小区培训力度和畜禽良种引进、繁育、推广工作力度,进一步加强基层技术推广体系建设和畜禽良种繁育体系建设,不断提升畜牧业科技含量,先进实用技术普及推广面进一步扩大,养殖业效益稳步提升。2014年,荥阳市畜牧局共聘请省市专家举办畜牧业技术培训班6期,培训畜牧业技术人员700余人次,对2家奶牛人工授精站和1家生猪人工授精站进行了升级改造,粪污综合

治理、无害化处理、奶牛性控繁育、奶牛DHI测定、TMR饲料混合、畜禽人工授精、动物疫病防控应用、饲草饲料开发利用等一大批先进畜牧业先进实用技术,在荥阳市畜牧生产中全面普及推广。同时,进一步拓展服务群众载体,筹办了荥阳畜牧技术推广刊物,刊物设置专家视界、畜牧生产,在养殖涉牧企业发放,大力普及畜牧业技术和疫病防治知识,及时传递畜牧业先进饲养管理技术、市场行情等信息,提高广大养殖场(户)科学致富能力。  
荥阳播报 王世端 通讯员 王锐泉

## 走 欣赏俄罗斯油画去

地点:荥阳植物园书画院



为进一步增进中俄人民友谊,9月1日至6日,荥阳市将在植物园书画院举办“俄罗斯油画展”,展览期间还将举办中俄艺术家座谈会。

本次油画展将邀请俄罗斯罗曼美术馆馆长罗曼诺娃·瓦林金娜·亚历山大罗芙娜来荥阳市举办画展和进行文化交流活动。这对进一步丰富荥阳市人民的精神文化生活,加强中俄文化交流起到积极作用,必将进一步提升荥阳的知名度和美誉度。

近年来,俄罗斯联邦美术家协会及罗曼美术馆曾两次邀请荥阳市书画家赴俄罗斯举办中国画展。展览期间,荥阳市画家向俄罗斯有关方面人士介绍了荥阳市的自然风光、历史文化、名胜古迹及文化经济建设成就,使俄罗斯方面的文化名流、画家同行们对荥阳这个历史文化名城产生了极大的兴趣和向往,建立了密切的文化交往关系。

记者 姚辉常  
通讯员 张海霞 文/图

## 走 欣赏根雕去

地点:荥阳市文化馆



近日,王金水个人根雕展在荥阳市文化馆举行,活动将持续一个月。

此次展出的1200余件根雕作品外观光滑细腻,手感极好,色彩持久,栩栩如生,给人以无穷无尽的遐想和美的享受,展现了作者对祖国和大自然的无限热爱。

据王金水向前来的专家和群众介绍,根雕艺术是自然美与创造性加工

的造型艺术,“三分人工,七分天成”。此次展示的根本雕艺术品,树龄最小的也有几十年,多数树龄上百年,他通过悉心选材,精致加工,使原生树根的自然美和人工美融为一体,充分显示了中华民族历史悠久的自然文化。

荥阳播报 王世端  
通讯员 程佳佳 文/图